
平成２２年度保護者アンケート 
平成２２年７月実施 
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１．学校は教育目標や経営方針をわかりやすくつたえていますか。 50 43 7 0 

２．学校は保護者に進級や卒業の規定をきちんと説明していますか。 63 33 4 0 

３．学校は学校納付金について、わかりやすく説明していますか。 61 32 6 1 

４．学校から進路に関する情報が保護者に適切に流れていますか。 45 42 12 1 

５．学校はお子様の事故・怪我・病気・健康診断結果に対して適切に対応していると思いますか。 56 39 5 0 

６．学校生活は充実して学級の雰囲気がよく、子どもが学びやすい環境だと思いますか。 56 36 8 0 

７．城内高校の部活動は活発であると思いますか。 46 41 13 0 

８．学校は子ども・保護者の悩みや相談に丁寧に対応し気軽に担任や顧問と相談できますか。 61 32 7 0 

９．学校は校則を生徒や保護者によく説明し、生活指導について学校の指導に納得していますか。 58 33 9 0 

１０．教員は生徒に対する様々な問題点やいじめを見逃さず適切に指導していると思いますか。 53 39 7 1 

１１．学校はボランティア活動や各種体験学習を通して道徳性の育成を図っていると思いますか。 46 40 14 0 

１２．学校は基本的な生活習慣や身辺処理が身に付く指導をしていると思いますか。 46 41 13 0 

１３．お子さんは、学校での授業がわかりやすいと言っていますか。 44 40 14 2 

１４．配布物・学年だより等を通じ、学校からの情報は適切に家庭へ伝えられていると思いますか。 46 38 16 0 

１５．学校は、授業やその他参観する機会を適切に設けていると思いますか。 54 38 8 0 

１６．ご家庭でコンピュータ・携帯電話等で、学校のホームページを見る環境がありますか。 38 29 19 14 

１７．本校に入学させて良かったと思いますか。 81 16 2 1 


